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Exkluzív városi telek egy tekintélyes golfüdülőhelyen
jóváhagyott villaprojekttel

A Fortis CBS örömmel mutatja be eladásra ezt a mesés városi telket, amely Tenerife délnyugati részén található
Abama Golf Resort része, egy luxusvilla építésére.

Az Abama üdülőhely félreeső paradicsoma távol esik Tenerife nyüzsgő turisztikai területeinek nyüzsgésétől, tiszta
luxust és nyugalmat kínálva egy igazán varázslatos környezetben. Az üdülőhely egy konceptuális és építészeti
remekmű, amelyben a gyönyörű elemek tökéletes harmóniában működnek, hogy idilli úti célt alkossanak. Az
impozáns, 5 csillagos Ritz Carlton Abama Hotel fenségesen áll egy sziklán, az óceánra nézve, 12 étteremmel és
bárral, egy fényűző gyógyfürdővel és számos más különleges szolgáltatással. Mellette egy gyönyörű, félreeső
homokos strand található bárral/étteremmel, és természetesen egy világszínvonalú 18 lyukú golfpálya, amely
Spanyolország egyik legjobbja és egy nagyra becsült teniszklub.

A nemrégiben kibővített TF1-nek köszönhetően a Tenerife South repülőtér kevesebb mint harminc perc alatt
elérhető, Los Cristianos és Playa de las Americas üdülővárosai, valamint Costa Adeje többi része pedig mindössze
húsz perc autóútra található. A helyi Playa San Juan bájos faluja mindössze néhány perc autóútra található, és
számos éttermet, kávézót és üzletet kínál vonzó tengerparti sétányán, mindezt autentikus és hagyományos spanyol
hangulattal.

Ez egy kivételes lehetőség egy 500 m²-es városi telek megvásárlására egy exkluzív golfüdülőhelyen belül,
luxusvillákkal körülvéve, és kiváltságos életmódot kínálva biztonságos és tekintélyes környezetben.

A telek egy aprólékosan megtervezett építészeti projekttel rendelkezik, amely egy feltűnő, négy hálószobás modern
villát foglal magában, gondosan elrendezve három tágas szinten. A természetes fény beengedésére és a
lélegzetelállító környezet maximalizálására tervezett rezidencia a legmodernebb dizájnt ötvözi az időtlen
eleganciával, beleértve a négy luxus hálószobás lakosztályt, a tágas, nyitott terű nappalit és étkezőt, a kilátást
keretező padlótól a mennyezetig érő üvegezést, a privát végtelenített stílusú úszómedencét, a nagyméretű
panorámás teraszokat, a privát garázst és a parkolóhelyet, valamint természetesen a csodálatos golfpályára, a
hegyekre és a tengerre néző kilátást.

A terv minden részletét a zökkenőmentes beltéri és kültéri élet megteremtése érdekében gondosan kidolgozták,
emelt teraszokat és kifinomult szórakoztató tereket kínálva, amelyek ideálisak mind a meghitt családi élethez, mind
a nagyszabású vendégfogadáshoz. Ez egy kiváló lehetőség arra, hogy egyedi rezidenciát hozzon létre a üdülőhely
egyik legkeresettebb címén, kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot további részletekért és a kísért megtekintés
megszervezéséhez.

Felelosség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem
tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe
megfelel_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.
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